INFORMATION



For Immediate Release

Shinsei Bank, Limited Shinsei Corporate Investment Limited

## Shinsei Corporate Investment received "Tokyo Financial Award 2019 - ESG Investment Category"

Tokyo (Friday, January 24, 2020) --- Shinsei Bank, Limited announced that Shinsei Bank Group's Shinsei Corporate Investment Limited (Chuo-ku, Tokyo, President and CEO: Ippei Matsubara; hereinafter, "SCI") has received the "Tokyo Financial Award 2019 - ESG Investment Category" by the Tokyo Metropolitan Government. The Tokyo Financial Award was founded based on the "Global Financial City: Tokyo" Vision, announced by Tokyo Metropolitan Government in 2017, and the ESG Investment Category of the Award is awarded to financial businesses that implement the diffusion of ESG investments.

## TOKYO financial AWARD

SCI, together with subsidiary Shinsei Impact Investment Limited (Chuo-ku, Tokyo, Representative Directors Chunmei Huang, Sayaka Takatsuka), is involved in the composition and management of the Child-care Support Fund (established in January 2017) and Japan Impact Investment II Limited Partnership (established in June 2019), the first Japanese bank-affiliated impact investment fund, aiming to create a social-challenge-solving economy. As an impact investment<sup>\*</sup> for startups, SCI has been accumulating track records of impact investments and the network for the investments to secure both economic returns and social returns. These efforts have won the award.

The Shinsei Bank Group aims to enhance the sustained value of the Group while addressing social and environment issues by providing financial solutions that promote the circulation of funds into sustainable social capital. SCI continues to work toward establishing an ecosystem for impact investment in Japan.

\* Impact investment aims to secure both economic returns and social returns by investing in companies aiming to solving social challenges.

Shinsei Bank is a leading diversified Japanese financial institution providing a various range of financial products and services to both institutional and individual customers. The Bank has a network of outlets throughout Japan and is committed in its pursuit of uncompromising levels of integrity and transparency in all of its activities in order to earn the trust of its customers, staff and shareholders. The Bank is committed to delivering long-term profit growth and increasing value for all its stakeholders. News and other information about Shinsei Bank is available at https://www.shinseibank.com/corporate/en/index.html

\*\*\*\*\*

For further information, please contact: Group Investor Relations & Corporate Communications Division Shinsei Bank, Limited (www.shinseibank.com) Tel: (+81)-3-6880-8303/Fax: (+81)-3-4560-1706